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1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Η ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ SMARTRURAL

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 31 Ιανουαρίου 2018 στην Κοζάνη η εναρκτήρια 
συνάντηση του Ευρωπαϊκού Έργου με τίτλο «Smart Rural Entrepreneurship - 
SmartRural», το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας από το Πρόγραμμα Balkan Mediterranean 2014 - 2020. Στη συνάντηση 
συμμετείχαν 20 άτομα που εκπροσωπούσαν τους ακόλουθους Εταίρους του Έργου:

 Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας Α.Ε - ΑΝΚΟ (Ελλάδα) - Επικεφαλής Εταίρος
(LP)

 Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (Ελλάδα) (PP2)
 Οικονομικό Φόρουμ της Βουλγαρίας (Ελλάδα)  (PP4)
 Τοπικός Οργανισμός Οικονομικής Ανάπτυξης - Ράζλογκ (Βουλγαρία) (PP5)
 Αναπτυξιακή Εταιρεία Λάρνακας (Κύπρος) (PP6)
 Κέντρο Ανάπτυξης Πελαγονίας (π.ΓΔΜ)  (PP8)
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ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΕΛΑΓΟΝΙΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ
ΤΟ ΕΡΓΟ SMARTRURAL ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΛΑΓΟΝΙΑΣ

Ο Προϊστάμενος του Κέντρου Ανάπτυξης της Πελαγονίας, κ. Gogo Vidimche, παρουσίασε 
το Έργο «Smart Rural Entrepreneurship - SmartRural», σε μια περιφερειακή εφημερίδα 
που έχει κυκλοφορία σε 9 Δήμους της Πελαγονίας.

Εν συντομία, εξήγησε τις δραστηριότητες, τους στόχους και τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα του Έργου και εξήγησε περιεκτικά το πρόγραμμα Balkanmed.
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ΤΟ SMARTRURAL ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΣΕ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΑΓΟΝΙΑΣ (CDPPR)

Στο πλαίσιο παρουσίασης των δραστηριοτήτων του CDPPR παρουσιάστηκε μεταξύ άλλων 
και το Έργο SmartRural σε εκπροσώπους του Ενοποιημένου Δικτύου Περιφερειακής 
Ανάπτυξης της Περιοχής της Πελαγονίας τον Ιούλιο του 2018.
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΣ (MIS)  ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ SMARTRURAL

Εκπρόσωποι του Εταιρικού Σχήματος του Έργου SMARTRURAL συμμετείχαν στην 
εκπαίδευση για το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ). Η εκπαίδευση 
διοργανώθηκε από την Ειδική Γραμματεία για τα Τομεακά ΕΠ που χρηματοδοτούνται από 
το Περιφερειακό Ταμείο και το Ταμείο Συνοχής, τη Διαχειριστική Αρχή των Προγραμμάτων 
Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (ΕΕΣ) και την Ειδική Υπηρεσία ΟΠΣ (MIS).
Το σεμινάριο για το ΟΠΣ πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη την Τρίτη 27/11/2018. Σε 
αυτήν την εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι βασικοί κανόνες και οδηγίες για το εργαλείο ΟΠΣ 
και έγινε πρακτική παρουσίαση και εφαρμογή από τους εκπροσώπους των παραπάνω 
φορέων.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ SMARTRURAL ΕΞΟΠΛΙΖΕΤΑΙ

Ο τοπικός Οργανισμός Ανάπτυξης του Ράζλογκ (PP5), όπως προβλέπεται από το 
Έργο προχώρησε στον εξοπλισμό του Κέντρου SmartRural στο Ράζλογκ, το οποίο θα 
χρησιμοποιηθεί για τη φιλοξενία σεμιναρίων, εργαστηρίων, συναντήσεων ή γενικά 
δραστηριοτήτων που εξυπηρετούν τη μεταφορά γνώσης.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ SMARTRURAL ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
ΣΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

Στις 3 Δεκεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκε στο Inter-Continental Sofia Hotel ένα 
οικονομικό φόρουμ με θέμα "Η βουλγαρική οικονομία στο τέλος του 2019. Μια 
προοπτική για τις μικρές επιχειρήσεις για το 2020". Το επίκεντρο της εκδήλωσης 
ήταν οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις. Ο κύριος σκοπός της εκδήλωσης ήταν να 
δημιουργήσει ευνοϊκές συνθήκες και προϋποθέσεις για επιχειρηματικές επαφές 
μεταξύ των εκπροσώπων των επιχειρηματικών κύκλων στη Βουλγαρία. Στο φόρουμ 
συμμετείχαν περισσότεροι από 150 συμμετέχοντες και 30 εκπρόσωποι 
διπλωματικών αποστολών, συμπεριλαμβανομένων των χωρών του Έργου.

Ο οικοδεσπότης της εκδήλωσης - Το Οικονομικό Φόρουμ της Βουλγαρίας (PP4), ως 
Εταίρος του Έργου SmartRural, έκανε μια σύντομη παρουσίαση του Έργου και του 
Δικτύου Ενδιαφερομένων Μερών, το οποίο οφείλει να ανταλλάξει επιχειρηματικές 
και καινοτόμες ιδέες σχετικά με τις αγροτικές περιοχές και την αγροτική οικονομία 
στο πλαίσιο των επερχόμενων δραστηριοτήτων του Έργου SmartRural, 
συμπεριλαμβανομένου του ΙΤ Εργαλείου Δικτύωσης που αναπτύχθηκε.
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ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ SMARTRURAL

Κατά την υλοποίηση του Παραδοτέου 6.4.1, αναπτύχθηκε ένα Σχέδιο Δράσης για 
την ανάπτυξη ενός Δικτύου ενδιαφερομένων μερών. Ο κύριος στόχος του Σχεδίου 
Δράσης είναι να δημιουργηθεί και να παραμείνει λειτουργικό και ανθεκτικό ένα 
διακρατικό Δίκτυο προσανατολισμένο στην επιχειρηματικότητα, σε συνεργασία με 
υφιστάμενα δίκτυα, τοπικές αρχές και οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, αλλά 
και να ενισχύσει πρακτικές,  γνώσεις και μεθόδους. Το Σχέδιο Δράσης καθορίζει 
τους ρόλους και τις ευθύνες όλων όσων θα συμμετάσχουν στη διαδικασία 
Δικτύωσης.

2Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Την Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2019 στο Ράζλογκ πραγματοποιήθηκε η 2η Συνάντηση 
Προόδου και της Συντονιστικής Επιτροπής . Ο Επικεφαλής Εταίρος σε συνεργασία με τον 
PP5 διοργάνωσαν τη δεύτερη Συνάντηση στην οποία ήταν παρόντες εκπρόσωποι από επτά 
(7) Εταίρους του Έργου. Στη συνάντηση συζητήθηκε το Σχέδιο Εργασίας του Έργου και οι 
δραστηριότητες που θα ακολουθήσουν.

Οι Εταίροι συμφώνησαν να προχωρήσουν τα καθήκοντα τους μέχρι την επόμενη 
συνάντηση στην Κύπρο τον Μάρτιο του 2020.




